

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

№ 8

Суббота, 12 января 1957 года

Цена 15 коп.

За боевую политическую агитацию!

Выборы в местные Советы, к которым сейчас готовятся граждане нашей страны, являются большой и ответственной политической кампанией. В ее успешном проведении главную роль играет умело настроенная агитационно-массовая работа. Так же значение приносит социалистическое демократия, советской избирательной системы, всемирно-исторических успехов народа в борьбе за новый расцвет государства ДРСР, великих планов Коммунистической партии. Имеет чрезвычайно большое значение для повышения политической и трудовой активности широких масс избирателей.

Сейчас многие партийные организации города уже развернули массово-политическую работу на избирательных участках. Согласно в нашей газете публикуются статьи и письма о плодотворной деятельности агитаторов при клубе «Серги и молот», на библиотеках и некоторых других. Здесь всплыли из рядов избирателей, умею направлять деятельность агитаторов, проводят лекции и доклады, отвечающие на интересующие темы избирателей. Такая работа проводится в ряде других участков — в Доме культуры металлургов, в клубе строителей. Подождем же избирателей, то, что тут организуют консультации с избирательными и советскими руко водителями, чтобы они не остались без внимания по вопросам, которые требуют ответа. К организаций таких консультаций привлекаются агитаторы, которые во время посещения избирателей учитывают выпущенные ими вопросы, а также критические замечания и предложения.

Однако уровень агитационно-массовой работы среди избирателей в целом еще не отвечает требованиям и далее от того, каким должен быть в настоящем времени.

Некоторые партийные организации недостаточно активно развернули агитаторов, подбор агитаторов, инструктирование их и развертывание последовательной работы среди населения по месту жительства.

Это можно сказать, например, о партийно-организации Южуралмаша, где из пятнадцатипяти избирателей, из которых один в клубе «Лавант» — Агитпринт при учебно-консультационном пункте Всесоюзного заочного политического института предоставил собой в это время пустое помещение, без всяких при-

знаков центра агитационно-разъяснительной работы. Впрочем можно ли думать, что агитатором был выбран даже заведующий агитпринтом? Его утвердили лишь 9 января. Помимо агитаторов, выделенных парторганизацией машиностроительной, еще не побывала на избирательной избранного дата, а много из побывавших ограничились только составлением списков живущих на участке. Всему же надо глубоко вникнуть в существо агитационно-массовой работы в городе машиностроителей и покончить с никому не нужной рассказкой.

Такое пожелание можно обратить и в партком никельового комбината, где при самых благоприятных условиях и возможностях агитационную работу среди населения пока не развернули. Многое упрощено, к примеру, оставил желает работать агитпринта в посёлке Нерюнгри.

Вынужденная предвыборная кампания должна пройти под знаком развертывания естественной, принципиальной критики недостатков, имеющихся места в работе советских органов власти. Этому должны способствовать отчеты депутатов, проходить параллельно и в рабочих районах нашего города. С большими трудностями это делается в Яшкинском районе. Избиратели высказывают много критических замечаний в адрес райисполкомов и хозяйственных организаций. Они касаются, прежде всего, улучшения культурно-бытового обслуживания трудящихся, усложнения благоустройства рабочих, наливания пенсионного дела. Нужно, чтобы каждое замечание и предложение было взято на учет и выполнено в основном местными органами власти. При организации отчетов депутатов (они продолжаются) следует избегать неумелой пародии и шушихи, а добиваться их целевого характера, способствующего паспортизированному обществу мнений.

Равным образом нужно избегать политической трескоты и в беседах агитаторов, лекциях, докладах. Решение якутского Пленума ЦК КПСС учит тому, как на избирательных участках избиратели должны подходить к анализу работы, выслушав непосредственные вопросы и со-содержательный их них внимание. Гораздо активнее, чем в настоящем времени, должны участвовать в агитационной работе руководящие кадры.

У нас имеются все возможности для достижения высокой идейности, целесообразности и боевитости политической агитации среди избирателей. Эти возможности должны быть испытаны с наибольшей полнотой.

НОВАЯ РАДИОВЕТРОВАЯ СТАНЦИЯ

В Ашхабаде впервые в Туркменистане развернута радиоветровая станция. Она оборудована новейшей отечественной аппаратурой. С помощью радио-вещания будет проводиться зондирование вы-

Новости техники

На предприятиях страны внедряется новая техника, способствующая повышению производительности, улучшению условий труда.

Бригада первой дивизии Магнитогорского металлургического комбината испытывает новую машину для разделки чугунной листовки с конструктивизированной инженерии и механизмами. Магнитогорской бригаде управляет один человек. Он подходит к кехке и преобразует в действие легким нажимом кнопки на безопасном расстоянии.

Ново-Быньгальский завод по пластиковым аппаратам (Литовской ССР), освоил производство агрегата для окраски металлических изделий в электростатическом поле высокого напряжения (100—110 киловольт). При работе агрегата частицы краски из распылителя притягиваются только к окрашиваемому изделию. Таким путем полностью излишиваются неизбежные потери краски, способствует ускорению процесса окраски.

Вынужденная предвыборная кампания должна пройти под знаком развертывания естественной, принципиальной критики недостатков, имеющихся места в работе советских органов власти. Этому должны способствовать отчеты депутатов, проходящие параллельно и в рабочих районах нашего города. С большими трудностями это делается в Яшкинском районе. Избиратели высказывают много критических замечаний в адрес райисполкомов и хозяйственных организаций. Они касаются, прежде всего, улучшения культурно-бытового обслуживания трудящихся, усложнения благоустройства рабочих, наливания пенсионного дела. Нужно, чтобы каждое замечание и предложение было взято на учет и выполнено в основном местными органами власти. При организации отчетов депутатов (они продолжаются) следует избегать неумелой пародии и шушихи, а добиваться их целевого характера, способствующего паспортизированному обществу мнений.

Решение якутского Пленума ЦК КПСС учит тому, как на избирательных участках избиратели должны подходить к анализу работы, выслушав непосредственные вопросы и со-содержательный их них внимание. Гораздо активнее, чем в настоящем времени, должны участвовать в агитационной работе руководящие кадры.

(ТАСС)



В Калининграде широко развернулось строительство домов из крупных блоков. В этом году строители сделали десятки новых зданий. На снимке: строительство новых домов на Театральной площа-

ШЕСТАЯ ПЯТИЛКА — ВДЕЛЕСТВИИ!

Орский филиал института „Гипроникель“

В первых числах декабря прошлого года в помещения прежнего клуба в поселке Ильинка пришли новые хозяева. Сюда занесли только что привезенные чертежные доски и другие документы, на которых можно было прочитать: «Мы можем приступить к работе в новом здании в ближайшее время». Новые хозяева были сотрудниками только что организованного Орского филиала института «Гипроникель».

В реанимации ХХ сессии КПСС в постановлениях Ильинского ЦК Коммунистической партии настойчиво подчеркивается необходимость дальнейшего научно-исследовательской и проектной работы инженерами и механизаторами Магнитогорской Ноймы.

Ильинский ЦК КПСС высоко оценил усилия людей. Он подвел к кехке и преобразул

стартовые задачи по дальнейшему увеличению производства никеля и кобальта, показав пример прошедших в жизни решений ХХ сессии партии.

Данного времени на никельобогатительных существовал отряд института «Гипроникель». Это небольшой колхоз, особенно за последние годы, выполнил ряд важных работ по оказанию инженером тельяческой помощи в своем производстве. Ильинский ЦК КПСС поставил задачу: «Доработать проект реконструкции колодника опытной платформы в Красильнике и «закачать» его в «Гипроникель».

Здесь разработан проект реконструкции колодника опытной платформы в Красильнике, причем газоходы печи будут забраны из прочного жарупористого бетона. Для метальщиков кирпичных мастерских Фрунзе предложен проект нового кирпичного завода института. Тогда база, что из Узала имеется и разные никакие заводы, нуждающиеся в серьезной помощи со стороны проектировщиков организаций. Так был создан новый филиал, во главе которого поставили опытного инженера-металлурга Л. Лукомчука.

Задача Орского филиала института «Гипроникель» — изыскание новых технологий деятельности новых предприятий и реконструкции действующих заводов Министерства цветной металлургии. Эти работы требуют очень серьезной подготовки и поэтому филиал предстоитело привлечь к работе инженеров и рабочих, необходимых для проектирования. Работники филиала будут составлять практические задания, а также технические и рабочие проекты, вести разработка типовых проектов. Кроме того, они же будут выдавать законы специализации, приступив к соответствующим инженерным проектным заданиям и техническим проектам.

Как видите, задачи стоящие перед нами, очень серьезны.

— замечает гов. Ломакин. — Но к их решению в полном объеме коллектива филиала не меньше несколько лет.

Сейчас в Орске коллеги ленинградского института «Гипроникель», работники которого решают сейчас задачи по дальнейшему увеличению производст

ства никеля и кобальта, показав пример прошедших в жизни решений ХХ сессии партии.

Масек с небольшим существует Орский филиал института «Гипроникель», охваченный в этот короткий срок на довольно высоком уровне работы ванных рабочих, каких не хватает металлургов никельобогатительной

фабрики. Здесь разработан проект реконструкции колодника опыта

платформы в Красильнике, причем газоходы печи будут забраны из прочного жарупористого бетона. Для метальщиков кирпичных мастерских Фрунзе предложен

проект нового кирпичного завода института. Тогда база, что из Узала имеется и разные

никельевые заводы, нуждающиеся в серьезной помощи со стороны проектировщиков организаций. Так был создан новый филиал, во главе которого поставили опытного инженера-металлурга Л. Лукомчука.

Задача Орского филиала института «Гипроникель» — изыскание новых технологий

деятельности новых предприятий и реконструкции действующих заводов Министерства цветной металлургии. Эти ра

боты требуют очень серьезной подготовки и поэтому филиал предстоитело привлечь к работе инженеров и рабочих, необходимых для проектирования. Работники филиала будут составлять практические задания, а также технические и рабочие проекты, вести разработка типовых проектов. Кроме того, они же будут выдавать законы специализации, приступив к соответствующим инженерным проектным заданиям и техническим проектам.

Как видите, задачи стоящие перед нами, очень серьезны.

— замечает гов. Ломакин. — Но к их решению в полном объеме коллектива филиала не меньше несколько лет.

Сейчас в Орске коллеги ленинградского института «Гипроникель», работники которого решают сейчас задачи по дальнейшему увеличению производст

ства никеля и кобальта, показав пример прошедших в жизни решений ХХ сессии партии.

М. Лукомчук.



Агитационной работе среди избирателей — широкий размах!

Работа развертывается

После прошлых выборов в местные Советы депутатов трудаящихся агитколлективы при клубе «Серп и молот» не прекратили своей деятельности.

В течение 1955—1956 годов для избирателей было прочитано 22 лекции, привлечено сотни избирателей. Активность была самой различной: от избраний ХХ съезда КПСС и о развитии Орска в шестой пятилетке, о семье и быте в социалистическом обществе и в решениях сессий Верховного Совета страны. Перед слушателями выступил депутат Верховного Совета СССР тов. Озеров, руководитель партийных и советские работники.

Практически все избиратели со своими депутатами. Потом все баллотировавшиеся по нашим округам отчитались перед теми, кто избрал их в городской или районный Советы. Нужно сказать, что это способствовало укреплению связей депутатов с избирателями, в результате чего многие наезды, давные в период прошлой избирательной кампании, выполнены. Например, проинструктированные улицы Школьной, улицы сапожной мастерской, аптеки и т. д. Кроме них по определенным делам будут действовать специалисты по юридическим вопросам, а также руководящие хозяйственными работами. Это last возможность избирателям на месте получить ответ на любой интересующий их вопрос.

В плане работы агитпункта на январь — три массовых мероприятия. На первых избиратели будут прочитаны лекции: «О международном положении», «Советский Союз и его враги», «Гражданин Советского государства», «Литическая Национальная Республика на пути к социализму». Многие лекции и доклады выносятся непосредственно в общедоступных, где живет большое количество молодежи, первые, принимающие участие в выборах местных органов власти.

Закономерно, что сейчас, когда развертывается подготовка к новым выборам в местные Советы, в деятельности агитколлектива наблюдается значительное усиление.

Что же это за люди? После всех, избиратель состав агитаторов, агитколлектив пополнен товарищами, способными разъяснять массам политику партии и правительства. Большинство из них уже приступило к работе.

Пока идут разговоры...

Со времени опубликования Указа Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении выборов в местные Советы депутатов трудающихих прошло уже более двух недель, как в Стальнском районе все еще продолжаются разговоры об организации агитационно-массовой работы. Лишь отдельные агитгруппы действительноились за дело. В большинстве же

мы в агитгруппах, расположенных в зданиях технического училища. На первый взгляд, все, как будто, предусмотрено: и «светильники надпись на узлах», и «Добро пожаловать», на следующий день — на избирательные участки, не писать. В прорезную комнату, отведенную под агитгруппу, как-как стояли до потолку мебель, столы покрыты грязными гардинами и даже не убрали мусор. Больные ничего здесь не делают.

Агитгруппе еще не открыты... говорит секретарь парторганизации технического училища тов. Грохольский.

Закрепленный за шестью организациями района (в их числе — нефтяной техникум, артели «Дружба» и имени Калинина,

Сейчас проводятся беседы о предстоящих выборах и их значении в деле дальнейшего укрепления советского общественного и государственного строя, а также о решениях декабристского Пленума ЦК КПСС. Этому вопросу был посвящен семинар агитаторов, на котором было поднято множество необходимых установок. На конференции состоялся, который состоялся в этот же день, будет организован обмен опытом, особенно важный для молодых агитаторов. Избрана председательская группа «Агитатор», которая в прошлые избирательные кампании во многом способствовала распространению всего лучшего, что было в агитационно-массовой работе.

Агитгруппа оборудована. Здесь имеется свежая литература, газеты. Установлена печать, радиоприемник. Кроме них по определенным делам будут действовать специалисты по юридическим вопросам, а также руководящие хозяйственными работами. Это last возможность избирателям на месте получить ответ на любой интересующий их вопрос.

В плане работы агитпункта на январь — три массовых мероприятия. На первых избиратели будут прочитаны лекции: «О международном положении», «Советский Союз и его враги», «Гражданин Советского государства», «Литическая Национальная Республика на пути к социализму». Многие лекции и доклады выносятся непосредственно в общедоступных, где живет большое количество молодежи, первые, принимающие участие в выборах местных органов власти.

Работа развертывается все шире. Но есть у нас одна особенность — это заседания. Некоторые секретари парторганизаций учатся из пола зерна контролировать за работой агитаторов, в результате чего часть из них не знает зерна на своих участках и даже не приступают к работе на семинаре.

У. Нурумхамбетов,
заяв. агитпунктом при клубе
«Серп и молот».

Агитаторы вышли на участки

Нал главный входом яркий транспарант с надписью: «Агитпункт». Жители прилегающего к 10-й школе района на протяжении многих лет знают этот агитпункт, расположенный в школьном здании, и всегда активно откликаются на приглашение побывать на лекции или беседе.

Агитаторы агитпункта сейчас знакомятся с избирателями неизменно у них на квартирах. Агитаторы-педагоги получают от школьного воспитателя, реструктуется, все ли они учата в школе, берут на заметку таких, которые не посещают школу, чтобы немедленно принять нужные меры.

Агитпункт состоялся семинар агитаторов, на котором с инструктивным докладом по вопросам международного и внутреннего положения Советского Союза выступил секретарь Борисовского райкома КПСС тов. Харрамова.

Собрание агитаторов

В Доме культуры Нового города состоялось собрание агитаторов Талицкого района. Здесь присутствовали и агитаторы, имеющие значительный опыт, и «новички», привлеченные к проведению разъяснительной работы среди селения на избирательных участках. Они прослушали доклад секретаря райкома КПСС тов. Чакалова о задачах агитационно-массовой работы в период подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Каждому было здано много вопросов.

Выставка в библиотеке

В городской библиотеке имени Шевченко развернута выставка, посвященная предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Здесь несколько разделов: «Советский Союз — самое демократическое государство в мире», «Право и обязанности граждан Советского Союза» и др. На выставке представлены изделия из прошлых выставок, художественныеrepidukcii.

Учитывая большой интерес трудающимися к событиям темы политики, парторганизация организовала чтение лекций.

Первую лекцию прочитал директор библиотеки тов. Матвеев. Она была посвящена событиям в Венгрии. В последующие дни агитаторы, дежурившие в агитпункте, знакомили избирателей с мероприятиями Венгерского Рабоче-Крестьянского Правительства, с широкой помощью, оказанной венгерскому народу Советским Союзом и странами народной демократии.

С интересом слушали выступление Альхаджанова о возможностях преодоления в современном эпоху.

Первостепенно проводим семинары агитаторов, которые помогают правильно вести работу среди избирателей, учитывая их критические замечания и предложения. Тесную связь с



В канун нового года, один из первых в Верхнекамском районе, нача свою работу агитпункт при здравпункте и техникуме. Использованы опыт прошлых выборов, партийная, профсоюзная и комсомольская организации техникума добиваются, чтобы агитпункт стал подлинным центром агитационно-массовой работы района. На заседании старших курсов возбужден агитпункт. Многие агитаторы прошли уже по всему краю среди населения, приступали к составлению списков избирателей.

В агитпункте организовано постоянное дежурство с 9 ч. утра до 10 ч. вечера, он открыт для избирателей.

В ближайшие дни для избирателей будет прочитана лекция о международном положении.

Позавчера здесь состоялась встреча с депутатами Талицкого ската. Секретарь райисполкома тов. Соловьев выслушал критические замечания и предложил направление на удачные работы местных советских органов.

Следует пожелать, чтобы агитпункт шире использовал

все формы массово-политической работы среди избирателей.

На снимках: вверху — молодые избиратели в агитпункте, внизу — учащиеся четвертого курса строительного отделения индустриального техникума Вади Сабурова (слева) беседуют с дежурной по агитпункту тов. Горюхой.

Снимки: В. Тимо

Высокая активность

С наступлением сумерек в нашем агитпункте становятся яркими. Жители посыпают биофабрики охотно идут на очаги, чтобы в этом уютном помещении прочитать скользкую газету, журнал, побеседовать с агитатором и интересующиеся темы.

Учитывая большой интерес трудающимися к событиям темы политики, парторганизация организовала чтение лекций.

Первую лекцию прочитал директор библиотеки тов. Матвеев. Она была посвящена событиям в Венгрии. В последующие дни агитаторы, дежурившие в агитпункте, знакомили избирателей с мероприятиями Венгерского Рабоче-Крестьянского Правительства, с широкой помощью, оказанной венгерскому народу Советским Союзом и странами народной демократии.

С интересом слушали выступление Альхаджанова о возможностях преодоления в современном эпоху.

Первостепенно проводим семинары агитаторов, которые помогают правильно вести работу среди избирателей, учитывая их критические замечания и предложения. Тесную связь с

избирателями установили т.т. Белов (автор мастерской), Калмыкова (столярка). Они разясняют трудающимися избирательный закон, знакомят с событиями дня, дают нужные сведения.

Начнем в ближайшее время процессы в агитпункте вечером молодых избирателей, на которых выступают на художественная самодеятельность.

Большинство избирателей — рабочие и служащие биофабрики, члены их семей. В основе бесед, которые завязываются каждый вечер, — вопросы производства, дальнейшего его подъема, как главного условия повышения благосостояния народа. Агитаторы тов. Белов, Белова коми избирательной комиссией доказывают, что избирательные права в РСФСР, в первую очередь, предоставлены народу.

С интересом слушали выступление Альхаджанова о возможностях преодоления в современном эпоху.

Первостепенно проводим семинары агитаторов, которые помогают правильно вести работу среди избирателей, учитывая их критические замечания и предложения. Тесную связь с

Литература к выборам

В магазинах Книготорга города поступила литература к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, которые состоятся 3 марта нынешнего года.

Можно приобрести в магазинах «Положение о выборах в

краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР».

Предвыборная литература пользуется большим спросом у населения.

Из редакционной погоды

Зима в городке машиностроителей



Обследование и дрейф вокруг водоразборной колонки. Это яркая иллюстрация к работе коммунального отдела исполнительного комитета города машиностроителей.

Вместо воды — поток обещаний

Пришли с работы домой, по-
мываясь, покушать, затем культурно отдохнуть — пойти в кинотеатр, в библиотеку, в кра-
театр... Это ждет большинство жителей города машиностроителей, закончив свой трудовой день.

К сожалению, осуществление многих планов у нас находится в прямой зависимости от того, как скоро удастся добыть воду. Ведь у единственной водоразборной колонки всегда выстраивается громадная очередь. Нередко здесь приходится про-
стоять не 2—3 часа, пока из-
менения, становящиеся обязатель-
ными здешними

житием города: и в районные, и городские администрации с просьбой разрешить вопрос водоразбора. Руководители не склонны к распоряжениям и обещаниям, наложенным же обещанием на водой не меняется.

А ведь стала бы продолжать

50-60 метров водопровода и проблема водоснабжения города бы была решена, прекратилась бы засуха.

Жители города ждут от исполнительного комитета Ставропольского района привлечения срочных мер по наземному водопроводу в снабжении города водой.

А. Номобрий.

ВЫПОЛНЯЕТСЯ

около 20 человек, которых нужно было помыть в Ставропольской горной бане. К сожалению, намечаемое не претворяется в жизнь. Между тем коллекторы за теплую зиму испытывают особую нужду в воде.

А. Тюрик.

РАБОТАЕМ ПЛОХИМИ ЭЛЕКТРОДАМИ

Электроизделия изготавливаются из неочищенной ржавой проволоки. В мастерской вот уже второй год занятый скрепкой станка для производства электродов. Пора бы пустить его в работу.

А. Никитин.

Нороткие сигналы

не следят и билеты купят тот, кто окажется сильнее.

Когда же здесь, наконец, будет назначен порядок?

Н. Канава, В. Тихоненко.

В многоэтажных домах городской нефтехимии и кварталах Ново-города проживают сотни тружеников, к услугам которых в этом районе один комиссионный магазин, помещающийся в небольшой ларьке на рынке. Не удивительно, что население этой руслы здесь едва доходит до сотни рублей.

Комиссионный магазин должен находиться в центральной части населенного пункта и в хорошем помещении. Тогда население охот-

Спасибо товарищам по труду

В первый день Нового года почтальон привнес мне радостную весточку: в письме меня тепло поздравляли руководители и труженицы завода электромонтажных изделий с наступившим 1957 годом, пожелали мне полного благополучия.

Ничего и радостно сказать, что мы, отдавшие труду на благо Родины свою силы и знания, получаем таким вниманием и заботой. От души благодарю коллектива завода за теплые поздравления и в свою очередь передаю ему новые поблагодарения на трудовом фронте.

М. Скобелев,
 пенсионер.

В КИОСКЕ НЕТ СВЕТА

На Красногорской улице есть книжный киоск. Он стоит на бывшей улице Ногайской, ни один житель этого участка не пройдет мимо книжек, не купив здесь свежего номера газеты, журнала или книги.

Но вот в последнее время, возвращаясь с работы, труженицы чахнут киоск закрытым. В чем дело?

— А дело в том, что в книжке нет света, поэтому я работает до наступления сумрака, — отвечает киоскёр.

Городскому отделу «Советской» нужно подсобиться об устройстве электропроводки в книжном киоске. Задача эта не из трудных.

В. Стариков.

Строить своим руками

Ежегодно в колхозный логово на завод электромонтажных изделий записываются один и тот же пункт о строительстве 15-квартирного жилого дома. К сожалению, намечаемое не претворяется в жизнь. Между тем колхозники за теплую зиму испытывают особую нужду в жилье.

Строительство нового дома намечено осуществить в 1957 году. Уже выданы земельные участки под будущее здание, начат проект, открыто финансирование. Но дело стоит.

Руководству завода нужно подхватить ценное начинание горьковских автомобилестроителей, которые строят жилье собственными силами. Нет сомнения в том, что электромонтажники с энтузиазмом примут участие в строительстве жилого дома.

Г. Остроградский,
 мастер столярной мастерской
 электромонтажных изделий.

но будет пользоваться его услугами.

Н. Костина.

В жилищно-коммюникантом отеле треста ГИС с некоторыми отсрочками вправе быть введен в эксплуатацию к лету, а значит и в братской семье.

Он откроется, если то, что неизвестно, что там откроется — принесут сладостей. Но какой от этого толк? Покупатели они вполне батарей, да с тем и убьют. И снова приходится браться за гудроны и гонять плиты.

Когда же руководители треста будут по-настоящему забыть о билле своих рабочих?

Д. Громович,
(Клубная площадь, 2).

Международный ОБЗОР

Происки колонизаторов в Индонезии

Сыны реакции давно уже плетут сети заговора против Республики Индонезии, которая, сбросив колониальное игло, стала на путь самостоятельного и самостоятельного развития. Народы Азии, привыкшие к правлению колонизаторов, неизменно антиколониальные настроения вспыхнули в Индонезии. Поэтому колониализм, навязанный имperialистическими державами, стал для индонезийского народа настоящим гигиеническим недугом.

Но этот раз колониалистами

помимо реалий оказались коммунисты военным округом Северной и Южной Суматры

под предводительством Симбаджа и группой армейских офицеров на главе с подполковником Ахмадом Хуссейном.

21 декабря Симбадж порывает все связи с центральным правительством и бросает

известие о том, что Ахмад

Индонезийской Народной

Правительством уходит в изгнание.

Известно, что до исчезновения

Индонезийской Народной

Правительства в изгнании

сидел Симбадж в Сингапуре.

Симбадж, как показало расследование, был организатором

революции в Индонезии, в

где он был назначен

главой властей в Сингапуре.

Симбадж был ликивидирован

и его боевые единицы бежали,

причем, как пишет медийская

газета «Патриот», Симбадж

помощь азиатской нафтотан

«Форум» помогла ему укрыться в

Сингапуре.

Индонезийцы начали приводить

в прямую связь с реальностью

все о том, что инти антиправительственного мятежа на Суматре ведут в США. Так, в

рамках Симбаджа посыпал

США Каминг заявил премьер-министру Индонезии, что в случае «отправления» Суматры от Индонезийской Республики США установят непосредственные

дипломатические отношения с

«правительством» Суматры.

Широкие круги общественности

Индонезии решительно осуждают захват Суматры и ведущую

роль в дальнейшей реакции

против правительства и демократических завоеваний индонезийского народа, бородатого

столпа, сознание и усиление

объединенного независимого государства.

А. Меликин.

Отставка премьер-министра Англии Идена

Лондон, 9 января. (ТАСС).

Сегодня вечером состоялось заседание английского парламента, после которого

Антони Иден, посетив Елизавету и вручив ей прошение об отставке с поста премьер-министра, отставка А. Идена

принята королевой.

Опубликовано заявление А.

Идена, в котором говорится, что он ушел в отставку по состоянию здоровья.

БРАТСКАЯ ПОМОЩЬ ВЕНГРИИ

Социалистические страны за последние два месяца оказали Венгрии большую материальную и денежную помощь.

На сегодняшний день в Будапеште и

в других промышленных центрах из братских стран прибыло 6220

вагонов продовольствия, в том

числе 4245 вагонов из Советского Союза.

Китай представил Венгрии в виде помощи 30 миллионов рублей в свободной валюте.

Политические наблюдатели в

Лондоне считают, что отставка

англо-французской авантюры против Египта, а также провозглашение Соединенными

Штатами так называемой «доктрины Эйзенхауэр», направленной на дальнейший подрыв и без того ослабленных позиций

британского империализма в

Ближнем и Среднем Востоках.

Азиатские страны народной

демократии, чтобы ускорить возврату

правительства и творов, закупят их в соседних с

Венгрией странах. Так, Демократическая Республика Вьетнам

на всю сумму — 3 миллиона

рублей, выделенную в помощь

венгерскому народу, закупила

товары в Румынии.

(ТАСС).

